
Великокошелівська загальноосвітня школа  

І-ІІІ ступенів  

Вертіївської сільської ради 

Ніжинського району 

Чернігівської області 

 

 

Звіт директора школи 

Науменко А.М. 

 

2019-2020 
навчальний рік 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

1. Персональний внесок  керівника  у підвищення рівня організації 

навчально- виховного процесу у закладі освіти. 

  Великокошелівська ЗОШ І-ІІІ ст. протягом навчального року змінила 

підпорядкування та назву закладу. З січня 2020 року заклад було переведено у 

комунальну власність Вертіївської  ОТГ. Відбуваються громадські слухання 

щодо реорганізації закладу. 

 У Великокошелівській загальноосвітній школі  І – ІІІ ступенів 

навчаються здобувачі освіти сіл Велика Кошелівка (), Заньки (5) , з 

Дуболугівкі -22 на початку поточного навчального року, на кінець  -  21.  На 

вересень 2019 року учнівський контингент становив  51 учень.  Протягом  

навчального року  нові учні до закладу освіти не прибували, 1 вибув. На кінець 

навчального року кількість  становила  здобувачів освіти – 50. Випускників 9 

класу - 5, у 11 класі 6 випускників. Всі діти шкільного віку охоплені 

навчанням.   

          Упродовж 2019-2020 навчального року діяльність закладу освіти була 

спрямована на виконання нормативно-правових актів України у галузі освіти, 

Статуту школи, правил внутрішнього розпорядку, посадових обовязків 

працівників. 

          Питання якісної організації навчального процесу для  здобувачів освіти 

розглядалося на педагогічних радах, де розглядалися  особливості  роботи 

закладу освіти відповідно до законодавчих та нормативних документів, 

впровадження Державних стандартів початкової освіти, базової та повної 

загальної середньої освіти, а також питання, пов’язані з удосконаленням 

методики викладання навчальних предметів та формування ключових і 

предметних компетентностей: «Формування  навичок здорового способу 

життя учнівської молоді», «Використання навчальних  комп’ютерних програм 

у навчанні учнів – один із засобів підвищення ефективності уроку». Питання 

поточної організації діяльності педагогічного колективу розглядалися на 

нарадах при директору; питання методики та особливостей організації 

освітнього процесу – на засіданнях методично-дискусійного клубу «Творчий 

пошук». У 2019-2020 навчальному році у 

школі діяло   три методичних об’єднання: вчителів природничо-

математичного, суспільно-гуманітарного циклу, класних керівників та 

динамічна група вчителів початкових класів. 

          Педагогічний колектив працює над методичною проблемою 

«Забезпечення особистісного розвитку дитини, підвищення рівня її 

соціалізації та адаптації до життя у громадянському суспільстві шляхом 

удосконалення освітнього процесу на інноваційній основі». 

Для всебічного розвитку здібних учнів у школі організовується робота, 

яка дає можливість учням школи отримувати позитивні результати у навчанні, 

змагатися зі своїми однолітками на рівні району у предметних олімпіадах та 

інтелектуальних конкурсах. За результатами навчального року 3 учні мають 



результати навчальних досягнень лише високого рівня – це учні 4 та 5 класів 

(класні керівники Ярешко Л.М. та Мостова А.В.). Цього навчального року 

учасниками районних предметних олімпіад були:  учениця 11 класу Сірик 

Анастасія з історії, (учитель Науменко А.М.) та з української мови (наставник 

– учитель Легеза Т.М.), де здобула  дипломи ІІІ ступеня; Павленко Юрій (11 

клас) – став призером ІІ етапу олімпіади з географії (учитель – Лісовий В.М.).  

Учасниками міжнародного  конкурс з української мови імені Петра Яцика 

були: учениця 5 класу Падалка Марія (учитель  - Науменко І.А.) та Малаштан 

Анастасія, учениця 4 класу (учитель – Ярешко Л.М.). Малаштан Анастасія 

стала переможцем  районного етапу та учасником обласного етапу конкурсу.  

Спортивне життя школи також мало свої результати. Команда школи 

представляла заклад освіти на районних змаганнях із загальної фізичної 

підготовки до Дня збройних сил України, де  стала переможцем (І-ІІ місце). 

Другу сходинку спортивного п’єдесталу здобули наші школярі у військово-

патріотичній грі «Я патріот». У рамках районної Спартакіади  команда школи 

з міні-футболу зайняла ІІ місце серед команд Вертіївської зони.  (керівник 

команд  - В.М. Лісовий). Учні нашої школи брали участь ще й у неофіційних 

змаганнях з тенісу як у м.Ніжині, так і за межами району. Найбільш яскравою 

«зіркою» таких змагань стає учениця 9 класу Вікторія Персіян.  Юні тенісисти 

тренуються під керівництвом Соломахи О.А. 

  За результатами 2019-2020 навчального року 40 учнів було атестовано. 

12 здобувачів освіти  закладу (30%) мають  достатній та високий рівень 

навчальних досягнень. Троє учнів: Падалка Марія (5 клас), Малаштан 

Аанастасія (4 клас), Захарченко Вероніка (4 клас) своїми високими 

результатами у навчальній діяльності здобули право на нагородження 

Похвальними листами. Найнижчі показники пропусків уроків мають учні 6 та 

11 класів (95-96% відвідуваності). 

 Заклад освіти є творчим майданчиком для розвитку здібностей та 

втіленя креативних ідей як учнів, так і їх наставників.. До усіх шкільних свят 

діти прикрашають школу, проявляють свої здібності  у мистецьких конкурсах, 

зокрема шестикласниця Вікторія Яковченко під керівництвом свого молодого 

наставника – І.А. Науменко створила плакат, що гідно представив заклад на 

рівні області у конкурсі «Життя в безпеці – безпека у житті» і здобула 

перемогу.  

Таким чином, учні Малаштан Анастасія, Остраниця Яків,  Сірик 

Анастасія, Павленко Юрій,  Яковченко Вікторія отримають грамоти, цінні 

подарунки або грошову винагороду від відділу освіти, сім’ї, молоді та 

спортуВертіївської сільської ради як заохочення до творчості та 

інтелектуальної праці. 

 Урочна та позакласна діяльність вчителів щодо розвитку в дітей 

навичок  здорового способу життя (виховання ціннісного ставлення до себе) 

велась на належному рівні.   Навчальний рік розпочався  Тижнем безпеки руху 

і попередження дитячого травматизму,  потім відбувся Тиждень здоров’я і 

спорту  (учитель Лісовий В.М.), змагання з міні-футболу. Для учнів 5-9 класів 

у вересні вчителі фізичної культури Лісовий В.М., Чоботько О.В., Соломаха 



О.А. провели Олімпійський урок. Крім того, в закладі були організовані й 

проведені  спортивні змагання між учнями та працівниками , присвячені 100-

річчю заснування школи:   футбольний матч, турнір з настільного тенісу.   

 Цікавими, змістовними були виховні години та бесіди, що проводилися 

класними керівниками школи протягом року.    

Чи не найважвивішою у розвитку особистості є здоровязбережувальна 

компетенція. Заходи, спрямовані на формування у здобувачів освіти навичок 

здорового способу життя завжди є у пріоритеті, а цього року – в умовах 

розповсюдження пандемії корона вірусу -  набули надважливого значення. 

Тому класні керівники спрямували максимум зусиль на профілактичну, 

просвітницьку діяльність, застосовували різноманітні форми і методи роботи 

як з учнями, так і з їх батьками, аби сприяти збереженню здоров’я наших дітей.  

Одним із основних напрямків виховного процессу педагогічний  

колектив вважає організацію превентивного виховання. Для профілактичної, 

просвітницько-інформаційної діяльності, запобігання проявів 

правопорушення, насильства серед дітей, підлітків, юнацтва, підвищення їх 

правової культури, формування відповідальності за власні вчинки, 

виконання громадських доручень у школі     було 

організовано  та  проведено тиждень превентивного виховання, 
тиждень захисту дітей від жорстокості та насильства, тренінги, години 

спілкування з профілактики та протидії буллінгу.  

Шкільна спільнота активно реагує на всі загальнонаціональні заходи.  У 

рамках Тижня національно-патріотичного виховання класними керівниками 

та вчителями було проведено  години спілкування, перегляд  відеофільму 

«Революція на граніті»,  акція «Напиши вітання захиснику України» і  

привітання захисників Вітчизни напередодні Дня Збройних сил України та 

Дня Перемоги та примирення. Ми віддавали данину історичній пам’яті  

українського народу – вшановували жертв Голодоморів та політичних 

репресій, а також депортацій. До Дня соборності України та Дня пам’яті героїв 

Крут проводилися тематичні заходи, що виховують в учнів громадянську та 

правову самосвідомість, патріотизм.  

Частина заходів була спрямована на виховання моральних якостей 

шкільної молоді. У жовтні був проведений Тиждень доброчинності 

Найбільш масштабними в житті закладу стали організація та проведення 

свята «Хто, хто Миколая любить» та новорічної ігрової розважальної 

програми для 1-6 класів, підготовлених учителями початкових класів та 

класним керівником 5-6 класів Мостовою А.В., новорічного балу-маскараду 

(організатори – Янченко  Т.М., Сірик Я.А., Науменко І.А.),  загальношкільного 

свята «Жінка, як казка, жінка, як мрія», яке готували класні керівники 1-11 

класів, та заходу, присвяченого Дню святого Валентина «Нехай кохання панує 

над світом», підготовленого класним керівником 9-10 класів Науменко І.А.  

Яскраві враження залишила  в учнів нашої школи цікава екскурсія до м. 

Чернігова, що відбулася у період новорічно-різдвяних свят. Подорож була 

безкоштовною для здобувачів освіти, оплату транспортних послуг було 

здійснено коштом спонсорської допомоги.  



У цьому навчальному році проведені класні 

батьківські   та  загальношкільні збори, на яких розглядалися 

питання,   актуальні як для окремого класу, так і для всієї школи:  виховання в 

дітей патріотизму, здорового способу життя, запобігання дитячому 

травматизму, дотримання єдиних вимог стосовно поведінки учнів у школі, 

харчування,  запобігання булінгу,  профілактика насильства та негативного 

впливу соціального середовища. 

 До плану навчальної та виховної  роботи закладу освіти 

вніс свої корективи  загальнонаціональний карантин. Упродовж березня-

травня  вчителі та учні використовували у своїй роботі елементи 

дистанційного навчання. Основною платформою для проведення навчальних 

занять став месенджер «Viber». Крім того, педагогічні працівники активно 

спілкувалися з учнями у телефонному режимі з метою надання освітніх послуг 

тим здобувачам освіти, які не мали доступу до мережі Інтернет або 

потребували індивідуальних консультацій з приводу виконання завдань. 

Таким саме чином було організовано і пересилання виконаних завдань, їх 

оцінювання. Для забезпечення якості  самостійної роботи учнів надсилалися 

інформаційні матеріали, фото- та відеоматеріали, також у роботі було 

використано уроки, що транслювалися на телебаченні. Заступник директора  з 

навчально-виховної роботи, класні керівники, вчителі-предметники, 

практичний психолог розміщували корисні матеріали виховного, 

просвітницького змісту та з метою психологічної підтримки дітей в умовах 

карантину. У режимі он-лайн було проведено і свято «Останнього дзвоника», 

а до Дня захисту дітей – флеш-моб «Я на долоні». 

 Протягом року практичним психологом Лабузьком В.Г та та соціальним 

педагогом школи Артеменком Д.А. проводилася профорієнтаційна робота 

серед старшокласників, превентивне виховання, тренінги та психологічні 

поради щодо подолання негативних емоцій, конфліктних ситуацій, готовності 

дитини до школи,   з особистісного зростання та формування прагнення до 

успіху. Було психологічну допомогу тим учням, які її потребували. Спільно з 

адміністрацією закладу та соціальними службами Вертіївської ОТГ була 

організована робота з сім’ями, що опинилися у складних життєвих обставинах, 

зокрема і під час карантину.  

 Заходи щодо зміцнення та модернізації матеріально – технічної бази 

навчального закладу. 

        Протягом звітного періоду у закладі освіти для забезпечення умов 

безпечного освітнього середовища було проведено замір опору ізоляції та 

проводяться роботи з приведення до норми стану шкільної електромережі. 

 У закладі розпочато косметичний ремонт шкільних приміщень силами 

технічних працівників, проводиться ремонт сантехнічного обладнання ФОП 

«Савенко О.М.». 

 Залучення додаткових джерел фінансування навчального закладу 

та їх раціональне використання. 

  



 На початку навчального року першокласники отримали нові парти, 

класну дошку та дидактичні матеріали за програмою Нової української школи.  

 За рахунок депутатської допомоги депутатів районної ради Легези Т.М.  

та Пулінця М.М. було придбано ємність для миття посуду  для шкільної 

їдальні (3 800 грн) та класну дошку для кабінету біології та хімії (3 800 грн) 

Батьківський комітет організував придбання класної дошки для кабінету 

початкових класів. 

 Благодійна організація «Разом з Кернел» придбала для забезпечення 

якісної організації освітньої діяльності ноутбук вартістю 15 000 грн. 

 Матеріальну допомогу для організації екскурсії дітей у сумі 2 000 грн 

виділив приватний підприємець Гриценко С.В., підвіз було забезпечено 

транспортом приватного підприємця Пулінця М.М.   

 Місцевий фермер Лихута П.П. надав кошти у сумі 1 000 грн для оплати  

інтернет – послуг та придбання матеріалів для поточних господарських 

потреб.   

 Коштом Вертіївської ОТГ для закладу протягом 2020 року було посуд 

для шкільної їдальні (1770 грн), придбано канцелярські товари, , матеріали для 

проведення робіт щодо забезпечення пожежної безпеки, також забезпечено 

дровами для опалення шкільних приміщень від початку 2020 року і на 2020-

2021 навчальний рік. 

 

 Заходи щодо забезпечення навчального закладу кваліфікованими 

кадрами та доцільності їх розстановки. 

      Протягом навчального року освітній процес забезпечували  17  

педагогічних працівників, 2 з них – за сумісництвом. Педагогічних 

працівників, що мають вищу кваліфікаційну категорію у закладі працює  – 5,  

педагогічне звання «старший учитель» мають – 4,  6 мають кваліфікаційн 

категорію «спеціаліст першої категорії», другу категорію мають 2 вчителів, 

категорія «спеціаліст» - у 3 педпрацівників.    

   Більшість предметів   викладають вчителі відповідно до фаху, але такі 

предмети як англійська мова, музичне мистецтво,  трудове навчання, 

образотворче мистецтво, частково –  фізична культура викладають вчителі, що 

не мають відповідної кваліфікації. 

 У 2019 – 2020 навчальному році чергову атестацію проходив 1 педагог.  

Рішенням атестаційної комісії ІІ рівня йому підтверджено раніше встановлену 

кваліфікаційну категорію «спеціаліст вищої категорії» та звання «старший 

учитель». 

 Протягом 2019-2020 навчального року у закладі освіти працювало 4 

вчителя, що мають пенсію за віком. Згідно чинного законодавства троє з них 

мають намір припинити свою професійну діяльність, одна – підписала 

строковий трудовий договір на 1 рік.. 

 Діяльність закладу освіти забезпечують 6 технічних працівників та 3 

сезонні кочегари. 

 



 Соціальний захист, збереження та зміцнення здоров’я учнів та 

педагогічних працівників. 

     Педагогічний колектив школи працює над забезпеченням соціального 

захисту всіх учнів школи. У навчальному закладі на кінець навчального року 

навчається 4 дітей, позбавлених батьківської опіки, що виховуються у 

дитячому будинку сімейного типу, 3 дітей з багатодітних родин, постраждалих 

внаслідок аварії на ЧАЕС – 2, 3  мають статус обдарованих, 9 перебувають на 

диспансерному обліку.      Практичний психолог, соціальний педагог і  класні 

керівники приділяють особливу увагу даним категоріям учнів . 

 26 учнів школи проживають за межами населеного пункту, це - діти з 

Дуболугівки та Заньок, всі вони забезпечені підвезенням до закладу загальної 

середньої освіти.. Перевезення учнів здійснюється транспортними засобами 

приватного підприємця Пулінця М.М. за договором. 

       Учні школи мають можливість користуватись послугами шкільної  

їдальні. Гарячим харчуванням протягом поточного навчального року було 

забезпечено стовідсотково всіх учнів закладу (50). Харчування здійснювалося: 

за батьківську плату – для 21 дитини, решта 29 школярів мали пільги: 4 – як 

діти, позбавлені батьківського піклування, 1 – як внутрішньо переміщена 

особа, 2- як постраждалі внаслідок аварії на ЧАЕС, двоє дітей, які опинилися 

у складних життєвих обставинах, 20 – учні початкових класів. Діти пільгових 

категорій та учні початкових класів отримували дворазове харчування 

загальною вартістю 18 грн. на день на кожну  дитину. На одноразове гаряче 

харчування виділялося 14 грн на день на одного учня. Батьківська плата за 

харчування становила 5.60 грн, діти пільгових категорій  харчувалися коштом 

місцевого бюджету (Вертіївської ОТГ). 

       Адміністрація школи працює над забезпеченням  безпечних умов 

навчання і праці учням та всім працівникам школи. Проводились всі планові 

інструктажі з техніки безпеки, цільові інструктажі для учнів перед екскурсіями 

та поїздками. Призначено відповідальних за окремі напрямки роботи з техніки 

безпеки. Проведено тиждень безпеки дорожнього руху та  безпеки 

життєдіяльності, День ЦЗ. Планові навчання з охорони праці пройшла 

заступник директора з навально-виховної роботи Легеза Т.М.  

 Проводиться контроль над дотримуванням санітарно – гігієнічних норм 

в навчальному закладі протягом навчального року. 

        Проте, існує необхідність обробки протипожежним засобом покрівлі 

школи. Виконання даних робіт відкладене у зв’язку з тим, що потребує 

додаткових коштів.   

 У школі проводиться активна профілактика правопорушень. Рада 

профілактики школи координує  дії учнівського колективу, шкільного 

парламенту, класних керівників, батьків. До даного виду роботи долучаються 

відповідні районні служби, важливою є співпраця з сільськими головами. 

Проте 3 учнів закладу здійснили дії, що містили ознаки протиправної 

діяльності, відповідно до чого було звернення до ювенальної поліції,  

внаслідок чого  дев’ятикласники були поставлені на внутрішкільний облік 

рішенням Ради профілактики правопорушень і правовиховної роботи 



(протокол №3 від 31.01.2020 року). З ними та з іншими учнями, що схильні до 

порушень дисципліни Радою профілактики правопорушень та протиправної 

поведінки  було організовано    профілактичну та корекційну  роботу. 

Особливу увагу приділяє педагогічний колектив дітям з родин, що опинилися 

у складних життєвих обставинах. Психологом, соціальним педагогом та 

класними керівниками проводяться профілактичні бесіди серед учнів, 

відвідувалися родини, залучалися працівники сільської ради, соціальних 

служб,  фельдшер,  проводилися бесіди з батьками. У січні 2020 року 

надавалася підтримка і організовувалася допомога для багатодітної родини 

Персіян, яка постраждала від пожежі житлового будинку. 

  

6.  Залучення педагогічної та батьківської громадськості навчального 

закладу до управління  його діяльністю;  співпраця з громадськими 

організаціями. 

  Органи місцевого самоврядування, батьки, громадськість сіл разом зі 

школою працюють на спільну мету – виховання всебічно розвиненої 

особистості учня, забезпечення безпечних умов життєдіяльності школярів, 

формування в  них навичок здорового способу життя, правомірної поведінки. 

      Управління школою здійснюється  через раду школи, батьківський комітет 

(голова –  Малаштан М.В.), загальношкільну конференцію, педагогічні ради, 

збори трудового колективу,  учнівський парламент шкільної республіки 

«Берегиня» (президент – Юрій Павленко),  що вирішував нагальні проблеми 

шкільного самоврядування, вносив пропозиції до покращення організації 

життя школи. 

 Адміністрація закладу, педагогічний колектив, технічні працівники 

закладу й надалі готові працювати цілеспрямовано і творчо, формувати 

компетентного, конкурентноздатного випускника. 

 

Дякую за увагу! 
 

 

11.06.2019 року                            Директор ____________ А. НАУМЕНКО 

 
 

 

 


